



张博宇在办公室检查病人档案



工作间隙夫妻二人选择在院区的花园里度过一段甜蜜的短暂时光



刘卉设置治疗仪

## 节日岗位上的白衣伉俪

2013年,张博宇和刘卉在实习中相识,并在2016年走进了婚姻的殿堂,生了一对可爱的双胞胎女儿。

张博宇是医生,刘卉是MECT(无抽搐电休克治疗)的麻醉师。同为医务工作者,他们的工作很繁忙,尤其是张博宇,几乎从2020年初新冠疫情暴发开始,就一直奋战在抗疫的第一线。

对张博宇来说,妻子对他工作的理解和支持让他格外感动。2020年疫情刚暴发的时候,张博宇所在的心五科室撤科援助兄弟科室去集中收治病人,那时候也会有发热的患者,医护人员需要隔离,有时候连续几天不能回家。当时他们的两个孩子才刚刚半岁,家里老人因为疫情封城了,不能来合肥帮忙照顾孩子,一个多月都是刘卉一个人请假在家照顾孩子。后来不用隔离了,张博宇每次下夜班回家,看到妻子都很憔悴,提出自己也请假在家照顾孩子,刘卉却不同意。“她总是说自己可以弄好,还说孩子都很乖夜里不闹人,让我不要担心。她总说,我们两个都是医生,她已经请假了,不能都不去抗疫。”后来过了很久,张博宇才知道,那一两个月只要他不回家,两个孩子夜里还是挺闹腾的,妻子基本整晚都合不了眼,孩子哭闹吐奶也让她焦虑、自责,只是不想让他担心才不说。

因为工作忙,张博宇一直觉得自己亏欠了妻子很多。在临床工作加班是常态,逢年过节往往是他工作最忙的时候,家里大小事情都会交给刘卉去处理。有时候难得有个周末,刘卉想去逛逛,但看到丈夫挺累的,就会选择在家做做饭、看看电视,但谁能说这种温情不是浪漫呢?

张博宇自称不是一个浪漫的人,遇到生日、节日,也很少为妻子准备惊喜或者暖心话。“当父亲之后,也基本上没有过过情人节,要不是因为这次采访,我都要忘记‘情人节’了。新的一年,一定要多陪陪她和孩子。”

朱世玲 李皖婷 记者 周诚 文/图



张博宇为病人进行检查



张博宇身穿隔离服为病人进行检查



刘卉给病人戴上呼吸面罩



刘卉正在调试设备

# 接种疫苗预防新冠

全民免费接种!坚决打赢疫情防控阻击战!

